高一数学下册期中试卷

班级__________      姓名__________      学号__________  分数          

一、填空题（每小题4分，共40分）

1、写出终边在y轴上的角的集合：__________________。

2、已知角
[image: image137.wmf]±±
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的终边经过点
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），则
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的值为__________。

3、
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的值为                 。

4、已知
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5、The domain of the function 
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 is__________________。

6、函数
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的最小正周期是_________________。

7、若
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，化简
[image: image11.wmf]1111

cos2

2222

a

++=

_____________。

8、函数
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9、直线
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为常数）与正切函数
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的图像相邻的两个交点间的距离为__________。

10、设
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，由（1）+（2）可以得到下面的“三角式”
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，按照上述的过程请将（1）和（2）通过代数变换类比得出

一个结果为“0”的其他“三角式”：                              。
二、选择题（每小题4分，共16分）

11、已知
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12、已知
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13、若
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 是周期为2的奇函数,则
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14、在
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三、解答题（第15、16、17题每小题8分，第18、19题每小题8分）

15、已知
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a

=

，求值：
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16、已知
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17、如图，某船在A处望见北偏东30°有两个灯塔P、Q与它在同一直线上。当船向西北方向行驶10海里后，灯塔P恰在其正东方向上，灯塔Q在北偏东60°方向上，求灯塔P、Q之间的距离。

18、已知函数
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（1）若
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19、是否存在锐角
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15、解：（1）原式
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16、解：（1）∵
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（2）另解：∵
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17、解：连结PB，由条件知
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18、解：（1）若
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（2）由题意得
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   解得，
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   所以存在
[image: image135.wmf]6

p

a

=

，
[image: image136.wmf]4

p

b

=

满足条件。
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